Силы в природе
1. ﻿Нерастянутую пружину удлинили на величину ∆l. Как изменится потенциальная энергия пружины, если ее удлинение будет вдвое больше? 

1) увеличится в 2 раза 

2) уменьшится в 2 раза 

3) увеличится в 4 раза 

4) уменьшится в 4 раза 

2. ﻿В инерциальной системе отсчета сила 100 Н сообщает некоторому телу ускорение 10 м/с2. Какая сила сообщит этому телу ускорение 7 м/с2? 

1) 35 Н 
2) 70 Н 
3) 143 Н 
4) 170 Н 

3. ﻿Санки массой 5 кг скользят по горизонтальной дороге. Сила трения скольжения их полозьев о дорогу 6 Н. Каков коэффициент трения скольжения саночных полозьев о дорогу? 

1) 1,2

2) 0,83

3)0,12

4) 0,083

4. ﻿Работа каких сил: силы тяготения, силы упругости и(или) силы трения зависит от формы пути между начальной и конечной точками? 

1) силы тяготения 

2) силы трения 

3) силы упругости 

4) сил тяготения и упругости 

5. ﻿Две пружины растягиваются силами одной и той же величины F. Жесткость второй пружины k2 в 1,5 раза меньше жесткости первой пружины k1 Удлинение первой пружины равно ∆11, а удлинение второй пружины равно 

1) ∆l2 = 0,5∆11 


2) ∆l2 = 0,67∆11 


3) ∆l2 = 1,5∆11 


4) ∆l2 =2 ∆l1
6. ﻿Тело равномерно движется по плоскости. Сила его давления на плоскость равна 20 Н, сила трения 5 Н. Коэффициент трения скольжения равен 

1) 0,8 

2) 0,25 
3) 0,75 
4) 0,2 

